
 

 
 

Ne idite u Pakao 
Mlada korejska umetnica odvedena u Pakao 

(Minimalno skraćeno i redigovano)  www.DivineRevelations.info/SERBO_CROATIAN/   www.DivineRevelations.info/pit 
   

 

2009. godine, mladu korejsku umetnicu koja je učestvovala na svenoćnoj molitvenoj službi, 
posetio je Isus Hristos. Odvedena je da vidi Pakao i Isus joj je rekao da naslika šta je videla, zato 
da bi svet znao. 

Umetnica: "Tokom svenoćne molitve, zavolela sam Isusa više nego ikad. Jednog dana, Isus je 
došao i rekao mi u srcu, "Pokazaću ti veće stvari o Nebu." 

Mislila sam da ću posetiti nebo, ali umesto toga, posetili smo Pakao. 
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Dok sam pratila Isusa, plakala sam sve vreme. Zatim sam počela da čujem jauke, vrištanje i 
jadikovanje. 

Većina ljudi ima pogrešnu predstavu o Paklu. U zabludi su i misle da ako "samo veruju u Isusa 
Hrista", da će završiti na Nebu. Neki čak misle da kada umru, ne postoji ništa posle toga. Ljudi 
veruju onako kako oni hoće, i zato žive svoje živote po svome... 

 

Isus mi je isto pokazao da kada ljudi gledaju nasilne svetovne filmove, demoni ustvari muče dušu 
te osobe a da ta osoba toga nije ni svesna. Kada osoba gleda scene na televizoru, njena duša se 
muči i povređuje. Gledanje svetovne televizije ne pomaže Hrišćanima da razviju odnos ljubavi sa 
našim ženikom Isusom. 

 



Videla sam da dok ljudi puše i piju, duhovi zmije ispunjavaju alkoholna pića i dim cigarete. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Isus mi je pokazao kako ljudi padaju u Pakao. 

 

 

 

 

 



Satana i njegovi demoni  vezuju tela grešnika tako čvrsto govozdenim okovima da bi ih 
kontrolisali. Zato grešnici tonu sve dublje i dublje u greh. 

Molim vas, nemojte činiti greh. NEMOJTE živeti po svojoj volji. U Paklu, čula su stotinama puta 
osetljivija nego na Zemlji. Bol je mnogo veći. 

 

Osećao je toliku žalost zbog ljudi koji padaju u Pakao svaki dan! 

Dok je Isus svedočio o gresima koje su počinili ljudi, plakao je. 

Isus: Vidim bezbrojne ljude kako padaju u večno duboko more paklene vatre svakog 
dana...Molim te reci ljudima čega si bila svedok u Paklu! Moraš im reći o Paklu! Reci ljudima 
koliko je užasan i jeziv Pakao! Moraš naslikati scene Pakla kao da si u mom srcu. Naslikaj 
scene uz pomoć Mog bolnog srca! 

Oni padaju u Vatru Pakla. 

Naslikaj to Mojim bolnim srcem.... 

 

 

 

 



Dok sam slikala scene Pakla, satana me je jako napadao. Ali ja sam htela, kroz ove slike, da 
pokažem svetu o Paklu  i srcu Isusa. 

 

Videla sam ljude kako se muče na krstu. 

 



Videla sam ljude koji nisu hteli da jedu hleb života...(Božiju Reč) 

 

Tamo su bili ljudi koji nisu hteli da razmatraju stvari svojih života sa Isusom, nego su donosili 
svoje sopstvene odluke, i sledili svoju sopstvenu volju. 

 

 



Tamo su bili ljudi koji su pili i jeli zabranjene stvari. 

 

Isus: Molim te reci ljudima da oni koji povređuju srca drugih svojim rečima, da oni ne smeju da 
povređuju ili ranjavaju svoju braću/sestre u Hristu; da ne smeju govoriti stvari bez pažnje ili ljubavi. 

 



Ovako će ubice, silovatelji i otmičari dece biti mučeni. 

 
Ova žena očajnički pokušava da pobegne. 

Kazna za lažove. 

 



Ljudi koji kradu novac biće bodeni strelicama i iglama. 

 

 

 



U Paklu, videla sam ženu i njenog sina koji su umrli. U Paklu oni više ne vole jedan drugoga. Zbog 
nepodnošljivog bola, oni bi učinili sve samo da izbegnu mučenje, čak i da gaze jedan po drugome. 

 

Insekti u Paklu. Ti insekti su za ljude koji su počinili grehe u svojim mislima. Za one koji su bili 
ispunjeni svojim sopstvenim mislima i znanjem. Prekriveni bezbrojnim crvima, cela njihova tela 
su izranjavljena velikim insektima; koji ulaze i izlaze iz celog tela, usta, ušiju i glave. 

 



Progon jevanđelja: 

Slika pokazuje kako će demoni uticati na ljude da progone, uznemiravaju i ubijaju propovednike 
punog i pravog jevanđelja.  

 

 

 



Ovi ljudi su bili ispunjeni svojim sopstvenim mislima i znanjem. 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ovi ljudi su bili tvrdoglavi u mišljenju po svome. Mislili su , "zašto bi Isus delovao u mom životu? Ko 
sam Ja? Mislim da me On ne voli. Ja sam jako zao. Ne verujem da bi On voleo nekoga kao što sam ja." 

To su bili isto i ljudi koji su kršili Božiju reč i ignorisali Božije zapovesti. Oni se smeštaju u oblasti sličnoj 
tiganju, koji gori vatrom Pakla. 

 

Oni ljudi koji ne nastoje da dovedu svoje misli u saglasnost sa Božijom voljom završavaju u Paklu. Mi 
moramo fiksirati svoj um i misli na Boga. Ovo [dole] mučenje je bilo za one Hrišćane koji nisu 
objavljivali jevanđelje. Oni nisu blagovestili dobru vest izgubljenima. Oni su ignorisali svoje prizvanje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ovo mučenje je za one ljude koji su ignorisali Božiju reč i nastavili da čine greh. To su oni koju 
su činili zlo pred očima Gospodnjim. 

 

Za one koji su bogoslužili idolima, koji su imali zle misli i bili tvrdovrati na putevima svojim. 

 



Koji gunđaju i ropću isto završavaju u Paklu   [1. Korinćanima 10:10] 

 

 

Gunđala i roptači u svojim srcima. 

http://siont.net/biblija/rdk/index.php?O=/1Kor/10/10


U Paklu postoji mesto za ljude koji su varali svoje supružnike. Za one koji su bili homoseksualci ili 
biseksualci. Oni su bili probadani noževima i kopljima. 

 

Za one koji su bili seksualno izopačeni, njihovi intimni udovi su bili probadani od strane demona. 

 



Vatra koja besni svuda unaokolo, bez mogućnosti da se pobegne. 

 

Pakao je beskonačan, mučenja su beskonačna. 

 



Za one koji ne žele da se pokaju. 

 

Moraš ubiti svakog đavola koji živi u tebi. 

 



Kada se ljudi pokaju, oni prelaze iz smrti u život, i Isus ih čeka na drugoj strani. 

 

Oni odbacuju svoj težak teret greha, i staju na uski put u život, i silaze sa puta u pakao. 

 



Kada se kajemo i molimo Bogu, anđelske vojske silaze i probadaju demone svojim mačevima. 

 

Isus je rekao, "Usredsredite se na Mene. Morate se usredsrediti samo na Mene." 

 

 



Isus oprašta naše grehe kada se kajemo. 

 

Pokaj se za svoje grehe i veruj u Isusa! 
Ako to učiniš, čeka te Nebo umesto Pakla. 
Mesto gde ćeš moći da budeš pun radosti i da imaš srećan život zauvek! 

 



Ne idite u Pakao!!! 

 
 


